

针管

快车道上 小伙手臂插针歪倒驾驶室内

路人以为是割腕自杀连忙报警,警方调查疑为毒瘾发作

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)昨天下午4点多钟,在和燕路金一村旅馆附近,一辆东风轿车在行驶过程中突然停在了快车道上,路过的几名大学生发现,车内一个小伙子歪倒在驾驶员座椅上,手臂还在流血。“有人割腕自杀了!”大学生随即报警,110民警赶到后却发现,男子手臂上插着针管,一副昏昏沉沉的样子。当其苏醒后,竟然对民警说:“我爸爸是建邺分局的。”

昨天下午4点半左右,记者得知此事随即迅速赶往现场。只见一辆东风轿车停在和燕路路边,民警已经赶到。一个个子在一米八左右的小伙子,穿着米色夹克,正在口齿不清地说着什么。随即该男子被民警带走,而保安的手中拿着一个用报纸包着的东

西,看起来很神秘。记者向目击者了解情况,一位附近居民说,这辆轿车突然停在了快车道上,之后就一直没有动,有好几分钟时间。后来,几名好奇的大学生就上前查看,结果大吃一惊,车里驾驶员是一名小伙子,已经昏倒,左手还在流着血,几名大学生赶紧报警,称有人在私家车内割腕自杀。

“当时那名男子浑身发抖,手臂不断地颤动!”目击者说,很多市民都赶过来看热闹,仔细一看竟发现,男子的左手臂衣服卷起,手臂上插着



保安手中报纸包着的就是那个针管(报料人供图)

一根针管!而当时发动机还一直在轰鸣着,要是男子昏昏沉沉中踩到油门,那车子就可能直接开出去!

110民警赶到后,随即打开了车门,“见到男子手臂上的针管,民警立即就拔了下来!”目击者说,当时民警表情十分严峻,随即将针管交给了保安用报纸包裹起来。在等待了一两分钟后,这名男子终于缓了过来,整个昏迷过程估计有20分钟。男子苏醒后,民警要求其下车,并对其进行了询问,但是该男子的回答却让

人惊讶。“当时民警要求他出示驾照,小伙子回答说,‘驾照在我爸爸身上’。”接着,小伙子又让大家大吃一惊,“他说,‘我爸爸是建邺分局的。’”听到这句话,民警都

愣住了,小伙子见状还想往马路边跑,被民警一把拽住,随即小伙子被民警带回派出所调查。

昨晚,记者联系了下午公安分局小市派出所,派出所民警表示,的确有这件事,这名小伙目前被警方控制,正在接受调查,由于其身上有针管,警方怀疑其吸毒,正在按程序对其进行尿检,还要对针管内物质进行检测。

到底其父亲是不是建邺公安分局的?对此,派出所民警表示,他们也听到了小伙子的话,并且上网查了一下,身份应该是没错,但是早就退休了。“不管他家人是什么身份,即使是市长,我们也照样处理,这点是没有疑问的。”

民警表示。(刘女士报料奖80元)

男子吸毒过量 快餐店内殒命

请亲友速与警方联系

又是针管

快报讯(记者 李彦)11月10日晚9点30分许,白下区御道街113号附近,一家快餐店内仍有不少食客在就餐。一名男食客急匆匆钻进店内卫生间,很快紧张地退了出来。原来,一

名身材魁梧的男子面色蜡黄,横躺在卫生间的地上,口中还叼着一根烟。男食客不敢靠前,赶紧报警并拨打120。几分钟后,大光路派出所民警及120急救人员相继赶到现场。经确认,男子当场已无生命体征,确已死亡。

警方随即在现场展开调查。遗憾的是周围的食客及工作人员均未注意到该男子的出现。不过,男子身旁的一次性注射器引起警方注意。在随后法医的检测中确定,男子是因注射过量的毒品导致死亡。男子身高约1.80米,较胖,其上身穿白色夹克,红黄相间的毛衣,下身穿黑色灯芯绒裤子,脚蹬棕色皮鞋,左胸及肩部有祥龙的文身。而当晚男子是骑着一辆金城牌助力车前来快餐店的。

目前,尚无人前来认尸。警方希望其亲友速与大光路派出所联系,联系电话84421264。

狗狗穿冬衣 好靓啊



11月13日,天气寒冷,主人给小狗“乐乐”穿上了时尚的棉衣,戴上了漂亮的棉帽。

快报记者 辛一 摄



800斤大肥猪 好壮啊



800斤大肥猪(右)和普通猪体形对比(图由通讯员提供)

快报讯(通讯员 高晓平 杨来生 记者 孙玉春)你听说过800斤重的大肥猪吗?在高淳县固城镇就有一位村民饲养了这样一头大肥猪。

昨天,记者来到固城镇苗圃生猪养殖场看到了身大如牛的大肥猪。今年64岁的村民杨绍忠告诉记者,他曾是镇里的一名兽医,近年来每年饲养生猪千头以上,每头生猪长足200-300斤左右便开始出售。奇怪的是,在今年饲养的生猪中,有一头特别能长,杨绍忠说这头猪是去年元月份从太仓买回来

的,品种叫长白猪,当时体重25公斤,回来后特别能长,每天长1.5斤以上,两年不到长成了现在800来斤。如今,它已经身长2.2米,身高1.1米,腰围2.03米。杨绍忠说,他当了几十年的兽医,800斤的肥猪还是第一次发现。杨绍忠说这头猪与其他猪一样,每天吃的是米糠、山芋、南瓜等杂粮,没有什么特别的。“就是因为它能长,我一直舍不得卖,如果有机会我肯定继续饲养下去,申报吉尼斯纪录。”

(高先生报料奖60元)

高薪招聘“男女公关”? 骗人的!

最近这种诈骗伎俩死灰复燃

“高薪诚聘男女公关,月薪3万元……”近日,很多市民向快报热线反映,他们多次收到这类垃圾短信,不胜其扰,这种以高薪招聘为诱饵进行诈骗的伎俩已经多次被媒体曝光,最近死灰复燃。昨天记者调查发现,骗子智商并没有提高,玩的依旧是那些“老把戏”。有关部门再次提醒,市民们千万不要被所谓的高薪蒙蔽了眼睛。

要想应聘先打钱

日前,市民魏先生给记者看了自己收到的一则信息,信息中称南京玄武门一大酒店因发展需要急聘一批男女公关,要求体貌端正思想开放,年龄18至40岁,月薪3万元,可兼职。信息中留了一位王经理的手机:13533902988。经记者查询,这个手机号码为外地号码。

记者在办公室打通了这个号码,一名操着南方口音的男子表示,他们招聘男公关实际上就是“陪富婆,一晚上能挣2000块”。对方表示,2000元已经是扣除了给他们的介绍费,他一再鼓动记者:“只要你条件好,我们手头有不少人可以介绍,赚钱是没问题的。”

记者问他手机号码为什么是外地的,对方称:“这个工作特殊嘛,如果你感兴趣就到酒店面试,通过面试后,我们就可以为你介绍客人了!”记者佯称对此感兴趣,并称10分钟后在玄武门那家酒店见面。

10多分钟后,记者再次在办公室拨打了对方电话。对方向记者:“饭店对面是什么单位呀?你在哪个位置?”记者说出了自己所在的方位,对方似乎相信了记者的话,他让记者到饭店大厅,然后询问记者的名字,还有身高、穿着等,记者一一作答。对方要记者等

几分钟,接着挂断了电话。

几分钟后,记者再次拨打对方电话,对方先是祝贺记者顺利通过了面试,并要求记者随后携带身份证、照片和1000元现金。记者问他是如何面试的,对方表示“我们暗中观察过你了,你通过面试了”。

记者问他带现金干什么,对方表示这是保证金,目的是测试应聘者的诚意,对方表示“这笔钱最后会退给你的”。记者问他怎样给他钱时,对方要记者先准备好钱,他会发一个银行账号过来。记者问他为什么不能马上安排工作时,对方解释要先收费,办理相关手续才能上班。

酒店称从未有过此类招聘

挂了对方的电话,记者致电玄武门这家大酒店,对方表示他们从来没有进行过类似招聘。有关人士称,酒店招工都会通过正规媒体发布广告,也不会让应聘者缴纳过高的费用,所以市民只要提高警惕,就不会上当受骗。

市民包先生的手机上也有一个类似的信息,对方号码是13808082302,只不过对方自称是夫子庙一家五星级大酒店的姜经理。这个号码同样是外地手机,昨天下午记者拨通了这个号码,对方是一名女子,她称,男公关就是“跟富婆发生关系”,记者问她如何进行应聘时,她表示,“你

明天上午9点到下午5点打我电话,到时我们会安排人面试你。”

昨天下午,记者联系了这家大酒店的公关部,工作人员听了记者反映的情况后,表示这肯定是骗人的,因为他们从未进行过类似招聘,也没有什么姜经理这样的人,工作人员记下了记者提供的手机号码,表示会向有关部门反映。

莫相信“招聘男女公关”短信

两家大酒店有关人士称,这类骗子往往都是编造招聘男女公关的信息,让少数心怀不轨的应聘者上钩,之后一步步牵着应聘者的鼻子,使其一步步掉入精心构造的陷阱。“他们把所谓的面试时间定得跟银行作息时间一致,就是方便他们骗到钱”。另外,这类骗子对酒店的外观和周边环境一般都比较了解,这样就可以让应聘者消除最后一点怀疑,最终结果是应聘者所谓的押金、保证金、培训费、手续费等打入了骗子早就设好的银行账号中。

有关人士提醒,市民收到这类短信时,一定不要轻信,因为天上不会掉馅饼,妄想通过走歪门邪道发财的人往往不会如愿,如果收到这类短信,最好及时向公安部门反映,以免上当受骗。

快报记者 顾元森

儿时往事,她还能说得很清楚

高淳102岁老人 长寿秘诀:开心

快报讯(通讯员 高晓平 杨来生 记者 孙玉春)在高淳县固城镇,只要提起102岁的陶荣美老奶奶,大家都会说像这样的百岁老人真是少见,尽管老奶奶10多年前瞎了眼睛,三年前又瘫在床上,但她的精神状况跟正常人一样,对往事记忆犹新,对于老人的长寿秘诀,村民们说,主要是她心情开朗,加上女儿女婿悉心照料。

昨天,记者在固城镇石山村陶荣美家看到这位老奶奶躺在床上,63岁的女儿邢月红正在给她喂八宝粥,在老奶奶的床头,记者看到很多食品都是晚辈们孝敬她的。邢月红说,母亲今年102岁,一直与哥嫂住在一起,四年前70岁的哥哥患病去世,母亲便与69岁的嫂嫂住在一起,但嫂嫂身体状况不佳,一般照顾母亲的重担都由他们夫妻来做。

女婿何裕仁说,岳母50岁那年坏掉一只眼睛,90岁那年另一只也坏掉了,三年前瘫在床上,仍然心情开朗,这也是她这么高寿的一个原因。据介绍,陶荣美老奶奶不但心情开朗而且待人和气,早些年只要村里有讨饭的,她都要管人家吃饱。在村里与邻居从没有发生过一次矛盾。虽说老人102岁了,但对往事记忆犹新,对于小时候的往事,她还能说得很清楚。

如今,每年政府对陶荣美老人都有了一定的生活补助,老人很满足。

(高先生报料奖60元)

耍酒疯抓得同事毁了容

快报讯(通讯员 关研 记者 李梦雅)两个同事在集体宿舍一连喝了三个小时的酒,喝多了之后发生口角,结果一个被毁容,一个被判刑。

打人的叫曹华,今年30岁,初中毕业之后,曹华有一段时期曾经不学好,1998年,他因抢劫罪被判处有期徒刑四年,到了2002年,他又因抢劫罪、盗窃罪、诈骗罪,被判处有期徒刑七年。

第二次出狱之后,曹华也想痛改前非,于是应聘到一家公司做起了机修工老实实在生活。今年6月16日,曹华和同宿舍的高海没什么事,就准备晚上一起喝酒。从下午4点钟开始,他们就把酒言欢一直喝到了晚上7点。酒喝多了之后,两个人的嘴巴都有些管不住了,你一言我一语发生了口角。

气急之下,曹华开始用巴掌击对方,并跟疯了一样不停地抓高海的脸,搞到最后,高海被他抓得满脸是血,而且曹华的巴掌扇得高海右耳外伤性鼓膜穿孔。

曹华的举动很快被人拉开,有人报警,高海经鉴定,损伤程度为轻伤,已构成毁容。

今年9月份,曹华被起诉到下关区人民法院,审理中,高海提起刑事附带民事诉讼,要求曹华赔偿人民币6万元,后经过法院调解,双方达成调解协议,除之前已支付的人民币4927元外,曹华再一次性赔偿10000元。此案审理中,曹华一直没有提出反对意见,也懊悔喝多了酒。

近日,下关区法院作出一审判决,曹华犯故意伤害罪,判处有期徒刑四个月,缓刑六个月。(文中人物系化名)